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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΠΑΤΡΩΝ 

ΤΜΗΜΑ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ 

 

Επιστημονική  Υπεύθυνη: Καραντώνη Φ. Λέκτορας  

 

Ανακοινώνεται ότι η Επιτροπή Τοποθέτησης Ασκουμένων, προχώρησε στις 

τοποθετήσεις 35 ασκουμένων φοιτητών που φαίνονται κατωτέρω. Σε περίπτωση 

εκκένωσης θέσης, θα κληθούν οι επιλαχόντες να συμπληρώσουν την κενωθείσα 

θέση.  Η έναρξη του Προγράμματος θα γίνει αυστηρά το πρώτο  πενθήμερο του 

Μαρτίου.  Η μη τήρηση των κατωτέρω μπορεί να δημιουργήσει διακοπή της 

Πρακτικής και μη πληρωμή του ασκούμενου. Επισημαίνονται τα εξής (τα 

αναφερόμενα έντυπα θα τα βρείτε στο site): 

1. Οι φοιτητές πρέπει να συμπληρώσετε  τα στοιχεία σας στο “Συμφωνητικό”, 

σε 4 αντίτυπα. Όπως φαίνεται, πρέπει να έχετε ΑΜΚΑ και ΑΦΜ. Αν 

διαθέτετε ήδη προσωπικό αριθμό Μητρώου στο ΙΚΑ θα τον συμπληρώσετε, 

σε διαφορετική περίπτωση θα τον αποκτήσετε μετά την κατάθεση του 

υπογεγραμμένου εν λόγω συμφωνητικού στο ΙΚΑ. 

2. Θα συμπληρώσετε το έντυπο «στοιχεία δικαιούχου» 

3. Θα έχετε διαθέσιμα ΟΛΑ τα στοιχεία ώστε να συμπληρωθεί από το Γραφείο 

Πρακτικής (κτήριο πρυτανείας) το έντυπο «λίστα φοιτητών» 

4. Θα κατεβάσετε το έντυπο «timesheet»  

5. Θα συμπληρώσετε το έντυπο «Έντυπο ΑΤΛΑΣ-ΝΕΟ». Θα πρέπει να 

προηγηθεί η εγγραφή του φορέα για μία και μοναδική φορά στην 

ηλεκτρονική πλατφόρμα http://atlas.grner.gr. Η εγγραφή μπορεί να γίνει σε 

συνεργασία με εσάς.  

6. Θα υπογράψετε εσείς και ο υπεύθυνος του φορέα το Συμφωνητικό. Στις 

27/2/2015 10:00 θα προσέλθετε στο γραφείο μου να υπογράψω το 

Συμφωνητικό. Με αυτό και το 2. ανωτέρω θα πάτε στο Γραφείο Πρακτικής.  

Ο αντιπρύτανης θα τα υπογράψει χωρίς τη μεσολάβηση σας. Όταν 

υπογραφούν θα σας επιστραφούν (πρέπει να φροντίσετε να επικοινωνήσετε 

με το Γραφείο Πρακτικής ώστε να τα παραλάβετε) για να πάτε στο ΙΚΑ οσοι 

δεν έχετε ΑΜ. Η πρακτική θα αρχίσει ακόμα κι αν δεν έχει υπογράψει ο 

Αντιπρύτανης.  

http://atlas.grner.gr/
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7. Θα προσέλθετε στο φορέα για να ξεκινήσετε την πρακτική σας άσκηση. Θα 

εξασφαλίσετε από το φορέα, μία βεβαίωση όπου θα αναφέρει ότι έλαβε 

γνώση και θα τηρήσει το συμφωνητικό που υπέγραψε και θα βεβαιώνει για 

τον χρόνο έναρξης της πρακτικής. Από την ημερομηνία που θα αναγράφετε 

στη βεβαίωση θα μετράει ο χρόνος της εξάμηνης άσκησης. Η βεβαίωση αυτή 

(υπογεγραμμένη και σφραγισμένη) θα σταλεί ηλεκτρονικά στα υπεύθυνα 

μέλη ΔΕΠ, μέχρι 10 Μαρτίου. 

8. Κάθε μήνα θα συμπληρώνετε και από ένα δελτίο “time sheet” και θα 

υπογράφει και ο υπεύθυνος. Ένα αντίγραφο θα στέλνετε στο υπεύθυνο 

μέλος ΔΕΠ μέχρι τις 5 του επόμενου μήνα. Στο τέλος της πρακτικής θα 

υποβάλλετε εκτός από τα πρωτότυπα, και από 1 αντίγραφο. 

9. Περί το τέλος του πρώτου μήνα Πρακτικής, ο Υπεύθυνος του φορέα θα 

πρέπει να επικοινωνήσει τηλεφωνικά με το υπεύθυνο μέλος ΔΕΠ για να το 

ενημερώσει για την πορεία υλοποίησης. Το στάδιο αυτό είναι απαραίτητο. 

10. Πρέπει επίσης να έχετε επίσης υπόψην σας τα ακόλουθα: 

a. Στο τέλος της πρακτικής θα συνταχθεί έκθεση πεπραγμένων από 

εσάς και έκθεση του υπευθύνου του φορέα 

b. Θα συνταχθεί έκθεση από το επιβλέπον μέλος ΔΕΠ, για το σκοπό 

αυτό το πρώτο πενθήμερο κάθε μήνα, μαζί με το time sheet  θα το 

ενημερώνετε με μια έκθεση τι κάνετε, είναι σκόπιμο στην έκθεση 

να υπάρχουν και φωτογραφίες από τα έργα που συμμετέχετε.  

Πιθανή παράληψη αυτού του σταδίου θα έχει επιπτώσεις στην 

ομαλή ολοκλήρωση του προγράμματος.  

c. Τα επιβλέποντα μέλη ΔΕΠ δικαιούνται να ελέγχουν τις συνθήκες 

απασχόλησής σας 

11. Όταν συμπληρωθεί η «λίστα φοιτητών» θα ενημερώνεστε με ομαδικό με e-

mail για οποιοδήποτε θέμα αφορά στην πρακτική άσκηση. Για το λόγο αυτό, 

δηλώσετε με καθαρά γράμματα το email σας.  

12. Οποιοδήποτε πρόβλημα ανακύψει αφού ξεκινήσετε την άσκηση, αν είναι 

διοικητικής φύσεως θα απευθύνεστε στο Γραφείο Πρακτικής, αν είναι 

ουσιαστικής, στο υπεύθυνο μέλος ΔΕΠ 

 

Πάτρα 20/02/2015 

 

Η Επιστημονική Υπεύθυνος 

Φ. Καραντώνη 

 



Α/Α ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΦΟΡΕΑΣ επικοινωνία τηλ ΕΠΙΒΛΕΠΟΝ ΜΕΛΟΣ ΔΕΠ

1 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ Αντιπεριφερειάρχης Αχαιίας Πανεπιστημίου 254 Καραντώνη

2 ΦΟΥΣΤΟΥΚΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Αντιπεριφερειάρχης Αχαιίας Πανεπιστημίου 254 Στεφανίδης

3 ΣΑΡΡΗ ΑΛΚΥΟΝΗ A.S.E. - Engineers Καραντώνη

4 ΚΟΝΤΟΚΩΣΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ-ΣΤΥΛΙΑΝΟΣΚοκκόσης Στείρος

5 ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΕΥΣΤΑΘΙΑ Τεχνικη Υπηρεσία Π.Π Στεφανίδης

6 ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Γρηγόριος Κουτρόπουλος Στεφανίδης

7 ΔΑΛΑΓΙΩΡΓΟΥ ΣΟΦΙΑ Τεχνική Εταιρεία «ΠΡΟΚΥΩΝ» Στεφανίδης

8 ΜΑΡΑΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΟΚΤΩ Α.Ε Στεφανίδης

9 ΞΕΝΟΥ ΝΕΚΤΑΡΙΑ - ΦΩΤΕΙΝΗ Τσαντόπουλος Χρήστος  Στεφανίδης

10 ΛΑΔΑ ΝΑΤΑΛΙΑ - ΑΣΗΜΙΝΑ ΕΜΠΛΕΚΤΟΝ Τριανταφύλλου

11 ΚΑΡΑΜΑΝΟΥ ΘΕΟΔΩΡΑ Γιαννεας Μουρούζη 26-Πάτρα 6932431750 Καραντώνη

12 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ KM design Καραντώνη

13 ΣΤΑΥΡΙΑΝΟΠΟΥΛΟΥ ΧΑΡΑ Πολύζος Ευμήλου 4 2610310039 Στεφανίδης

14 ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΙΑΣΩΝΑΣ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΧΑΡΤΟΓΡΑΦΗΣΗ Α.Ε.339, Mesogion Ave 2 106 505 832 Στείρος

15 ΑΠΕΡΓΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Λοτσαρης Στείρος

16 ΚΑΛΦΑΚΟΣ ΜΙΧΑΗΛ Χριστόπουλος Τριανταφύλλου

17 ΔΑΜΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Μενεγής Κλάους & Ολύνθου 1 2 610 641 704 Στείρος

18 ΣΑΞΩΝΗ ΙΩΑΝΝΑ ΣΙΓΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε Στεφανίδης

19 ΚΑΠΕΛΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αντιπεριφερειάρχης Αχαιίας Πανεπιστημίου 254 Στεφανίδης

20 ΜΟΥΛΙΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Γιαννέας Μουρούζη 26-Πάτρα 6932431750 Καραντώνη

21 ΓΟΝΕΟΥ ΕΙΡΗΝΗ - ΜΑΡΙΑ ΤΕΡΝΑ Στεφανίδης

22 ΜΑΛΑΜΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Γεωργιος Η. Ηλιόπουλος Στείρος

23 ΓΙΑΝΝΑΚΕΑ ΘΕΟΔΩΡΑ - ΚΩΝ/ΝΑΣΙΓΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ Α.Ε Καραντώνη

24 ΤΖΗΚΑ ΧΡΥΣΟΥΛΑ Σκούπρας Ιωάννης  Καραντώνη

25 ΤΣΑΓΚΟΓΙΑΝΝΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ Αντιπεριφερειάρχης Αχαιίας Πανεπιστημίου 254 Καραντώνη

26 ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΕΛΕΝΗ Μενεγής Κλάους & Ολύνθου 1 2 610 641 704 Τριανταφύλλου

27 ΖΗΚΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ Τσίρκας Κ. 2613013646 Τριανταφύλλου

28 ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Γαλάνης Στείρος

29 ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Ρούμπας Καραντώνη

30 ΚΟΥΓΙΑΝΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ Αντιπεριφερειάρχης Αχαιίας Πανεπιστημίου 254 Στείρος

31 ΑΓΓΕΛΗ ΜΑΡΙΑΝΘΗ ΑΧΑΙΚΗ ΕΡΓΟΤΕΧΝΙΚΗ Στείρος

32 ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Ε. Βισβίκης Μαραγκοπούλου 67 2610624188 Τριανταφύλλου



33 ΦΩΤΙΑ ΜΑΡΙΑ Κυριακόπουλος Ανδρέας Στείρος

34 ΣΑΡΙΔΑΚΗ ΠΑΥΛΙΝΑ Δ.Αλεξάκης Παπαδιαμαντοπούλου 22610 - 222684             Τριανταφύλλου

35 ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΛΟΥΚΙΑ Δ.Αλεξάκης Παπαδιαμαντοπούλου 22610 - 222684             Καραντώνη

ΕΠΙΛΑΧΟΝΤΕΣ

36 ΠΑΝΑΓΕΑ ΡΕΒΕΚΑ Ε. Βισβίκης Μαραγκοπούλου 67 2610624188 Τριανταφύλλου

37 ΣΟΦΙΑΝΟΣ ΜΑΡΚΟΣ - ΝΗΛΣ Εργοδυναμικη Τριανταφύλλου

38 ΔΙΑΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Εργοδυναμικη Τριανταφύλλου

42 ΡΟΥΜΠΑΣ ΣΠΥΡΙΔΩΝ ΑΕΚΟΜ Στείρος
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